

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Bc. Tadeáš KRONOVETR

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

Akademický rok: 2017/2018

**Téma diplomové práce: ENVIRONMENTÁLNÍ MANAGEMENT VYBRANÝCH ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍ**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy					X	
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí			X			
3	Struktura práce a postup řešení					X	
4	Použité metody			X			
5	Práce s odborným jazykem					X	
6	Úroveň formálního zpracování práce				X		
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy					X	
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití					X	

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

***Celkové slovní hodnocení diplomové práce:***

Diplomant zpracoval diplomovou práci na téma Environmentální management ve vybraném zdravotnickém zařízení. Práce jedenáct samostatných kapitol. V teoretické části autor zpracovává teoretická východiska, která využívá a části analytické. Nemusel autor zde rozebírat problematiku managementu. Totéž lze říci i o kapitole Management v ošetrovatelství, což v souvislosti s tématem práce je nadbytečné. V praktické práci autor popisuje nakládání s odpady ve zdravotnictví v ČR. Dále představuje zkoumaný subjekt Nemocnici Jihlava, p. o. Analyzuje současný stav environmentálního managementu a odpadové hospodářství. Ten popisuje. Provádí SWOT analýzu a dotazníkové šetření. Mohly být zvoleny i jiné metody. Závěrem se v desáté kapitole věnuje optimalizaci environmentálního managementu v Nemocnici Jihlava, což by mohlo být bráno jako



projektová část. Ovšem doporučení jsou spíše obecná a tedy je otázkou, zda by se nemocnice dokázala jimi vůbec řídit. Úplně chybí nákladová analýza. V práci chybí číslování stránek. Nejsou v práci definovány cíle. Je zde také poměrně vysoká shoda s pracemi, která vyplynula z kontroly, zda diplomová práce není plagiát. Přestože jsou některé pasáže převzaty, komplexně práce plagiátem není. Po formální stránce práce není práce úplně ideální. Jazyková stránka vykazuje často problémy. Také není dodržována šablona diplomové práce. Přes výše uvedené problémy, diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

***Kontrola plagiátorství: Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství – není plagiát.  
Avšak vykazuje 9 % shodu.***

***Klasifikace vedoucího diplomové práce: E – dostatečně***

V Uherském Hradišti dne 31. května 2018

.....  
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------